
 

Chapter 2. 편미분 방정식 

 

2.2 1차원 파동방정식의 모델링(진동하는 현) 

 

 

 

 

 

 

 

 

               위의 현이 위 아래만 진동하기 때문에 수평성분은 0이 되고 수직성분만 존재하게 됩니다 

               장력 𝑇𝑇1과 수평축이 이루는 각을 𝛼𝛼  ,  장력 𝑇𝑇2와 수평축이 이루는 각을 𝛽𝛽라 하면 

 

               ① 수평성분 𝑇𝑇1𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 =   𝑇𝑇2𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 = 𝑇𝑇  

 

               ② 수직성분 𝑇𝑇2𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 −  𝑇𝑇1𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 = 𝑚𝑚𝑚𝑚 =  𝜌𝜌∆𝑥𝑥 𝜕𝜕2𝑢𝑢
𝜕𝜕𝑡𝑡2

 가 됩니다 

 

               ②에 𝑇𝑇를 나누고 정리하면 

 

               1차원 파동방정식을 얻을 수 있습니다 

 

𝑢𝑢𝑡𝑡𝑡𝑡 =
𝑇𝑇
𝜌𝜌
𝑢𝑢𝑥𝑥𝑥𝑥   , 𝜌𝜌 ∶  단위 길이당 질량,   𝑇𝑇 ∶  수평장력 

 

𝑥𝑥 
𝑥𝑥 𝑥𝑥 + ∆𝑥𝑥 
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